

Опис вибіркової навчальної дисципліни

Код та назва дисципліни	2-073-4-3_ «Управління безпекою бізнесу»
Рекомендується для галузі знань (<i>спеціальності, освітньої програми</i>)	07 Управління та адміністрування, спеціальність 073 Менеджмент, ОП «Бізнес-адміністрування»
Кафедра	Економіки, підприємництва та управління підприємствами
П.І.П. НПП (<i>за можливості</i>)	Павлов Роман Анатолійович
Рівень ВО	Другий (магістерський) рівень ВО
Курс, семестр (<i>в якому буде викладатись</i>)	Перший курс, 1 семестр
Мова викладання	Українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Знати призначення підприємства, його маркетингову, продуктову, збутову мету, завдання і практику господарської діяльності та суспільства в цілому, розуміти методи обробки та аналізу даних при проведенні досліджень
Що буде вивчатися	Визначення та сутності безпеки соціального підприємства, основні принципи та методи управління безпекою бізнесу; напрями і способи її забезпечення; закони та напрями розвитку соціально орієнтованого підприємництва.
Чому це цікаво/треба вивчати	Набуття знань щодо розробки механізму управління безпекою бізнесу, способів забезпечення економічної безпеки підприємництва та особливостей ведення бізнесу, правових засад підприємства та технологій організації власної справи.
Чого можна навчитися (<i>результати навчання</i>)	Визначати основні способи досягнення соціо-культурної, маркетингової, технологічної, фінансової та екологічної складових безпеки підприємства. Можна навчитися людяності, моральності, доброчесності, відповідальності, партнерству, поширенню досвідом для прийняття вірних господарських рішень.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (<i>компетентності</i>)	При реалізації концепції управління безпекою бізнесу, її результати забезпечать правові, соціально-економічні та технологічні напрями його сталого розвитку на благо суспільства.
Інформаційне забезпечення	Мультимедійне та програмне забезпечення
Види навчальних занять (<i>лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо</i>)	Лекції, практичні заняття.
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	50
Мінімальна кількість здобувачів (<i>тільки для мовних та творчих дисциплін</i>)	-